



Nr.330/05.04.2022

**Informații privind calendarul și procesul de reînscrisere/înscriere în învățământul preșcolar în anul școlar 2022 - 2023**

Pentru asigurarea cuprinderii copiilor cu vârste între 3 și 6 ani în învățământul preșcolar, în anul școlar 2022-2023, Ministerul Educației a aprobat derularea succesivă a următoarelor etape:

- **reînscriserea copiilor** care frecventează grădinița în acest an școlar și doresc să o frecventeze și în anul școlar 2022-2023 - **cu începere din data 16 mai 2022** – se face de către părinți la educatoarele grupei în care este înscris copilul, completând **cererea tip**.
- **înscrierea copiilor nou-veniți** - **cu începere din data de 30 mai 2022** – la secretariatul unității – tel. 0260650798.

**Etapa de validare** a fișelor și de completare a dosarelor cu documentele necesare se va desfășura în momentul anunțării de către unitatea de învățământ, pe zile și intervale orare, în ordinea în care cererile au fost introduse în aplicație, cu respectarea tuturor măsurilor de protecție sanitară. Aceste date vor fi publicate atât pe site-ul unității de învățământ, cât și la avizier.

Ocuparea locurilor libere după finalizarea etapei de reînscrisere se va face, de regulă, în ordinea descrescătoare a grupelor de vârstă: **grupa mare, grupa mijlocie și grupa mică**. În situația în care, într-o unitate de învățământ, numărul cererilor de înscriere este mai mare decât numărul locurilor libere, **vor fi aplicate, succesiv, criteriile de departajare generale și criteriile de departajare specific**.

Grădinița cu p.p. Piticot Cehu Silvaniei funcționează cu un număr de 8 grupe de program prelungit, 1 grupă de program normal, 1 grupă de program normal în cadrul structurii Grădinița cu PN Ulciug. Numărul de locuri aprobat prin planul de școlarizare pentru anul școlar 2022-2023, aprobat prin Hotărâre a Guvernului privind aprobarea cifrelor de școlarizare pentru învățământul preuniversitar de stat și pentru învățământul superior de stat în anul școlar/universitar 2022-2023

Unitatea de învățământ	Grupa	Număr grupe	Număr preșcolari
Grădinița cu p.p. Piticot	Mare	2,5	59
Grădinița cu p.p. Piticot	Mijlocie	3	72
Grădinița cu p.p. Piticot	Mică	3,5	84
Grădinița cu p.n. Ulciug	Combinată	1	10

După finalizarea etapei de reînscrisere vor fi publicate pe site-ul grădiniței [www.piticotcehu.ro](http://www.piticotcehu.ro) și la avizier numărul de locuri libere rămase vacante pentru anul școlar 2022-2023, precum și criteriile generale și specifice (dacă va fi cazul) pentru înscrierea copiilor nou veniți.

Director,  
Prof. Fălăuș Rodica

